

PROGRAM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023										
OPATŘENÍ II. - PODPORA AKCÍ S CELOSTÁTNÍM NEBO MEZINÁRODNÍM VÝZNAMEM - žádosti navržené k nevyhovění										
Název	Conference on Cryptographic Hardware and Embedded Systems - CHES 2023									
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk. náklady akce v Kč	požadovaná částka v Kč	podíl na celk. nákladech	hodnocení Komise	doporučená výše dotace Komise v Kč	doporučená výše dotace Výbor v Kč	poskytovaná výše dotace RHMP v Kč
A 014/2023	AMCA spol. s.r.o. Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2, IČO: 27397718	10.09.2023 - 14.09.2023 5 dní	Kongresové centrum Praha	6 084 694	200 000	3,29%	nehodnoceno, nesplněny formální náležitosti	0*/	0*/	0*/
<p>Žádost nesplňuje formální náležitosti PROGRAMU PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II. (kategorie II.B), ve kterém žadatel žádost podal.</p> <p>Žadatel v tomto případě žádá o podporu na Conference on Cryptographic Hardware and Embedded Systems - CHES 2023, každoroční konferenci o kryptografickém hardwaru a vestavěných systémech. Konference je hlavním místem pro výzkum návrhu a analýzy kryptografického hardwaru a softwarových implementací. Jako oblastní konference Mezinárodní asociace pro kryptologický výzkum (IACR) propojuje kryptografické výzkumné a inženýrské komunity s účastníky z akademické sféry, průmyslu, vlády i dalších oblastí. Konference by se měla konat od 10.9. do 14.9.2023 v Kongresovém centru Praha a přilákat by měla až 600 účastníků z různých zemí. Případnou dotaci by žadatel plánoval použít na úhradu nákladů za nájem společenských a kongresových/konferenčních prostor včetně příslušných služeb.</p> <p>Podpora HMP za posl. 3 roky: Žadatel doposud o žádnou podporu v posledních 3 letech nežádal.</p> <p>Podpora projektu spadá do režimu de minimis. Limit v režimu de minimis – žadateli zbývá 192 513,66 EUR.</p>										
<p>Žádost nesplňuje formální náležitosti PROGRAMU PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II., Podpora akcí s celostátním nebo mezinárodním významem, kategorie II.B., (písm. G, čl. 1, bod 6 a 7).</p> <p>Dle Programu podpory CR pro rok 2023 (dále "Program"), bodu A., Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty, v Opatření II., kategorii II.B, ve které žadatel podal žádost, podpora v této kategorii je určena na podporu významných vícedenních akcí konferenčního charakteru, které se konají pravidelně / opakovaně, nesplňují podmínky pro poskytnutí Dotace v Opatření I. (nejedná se o uzavřené asociální kongresy a konference) a které jsou určeny pro registrované odborné účastníky i pro veřejnost s tím, že mají minimálně 200 účastníků, kteří se akce zúčastní prezenčně. Podpora není určena pro kongresy, konference, semináře a podobné formáty, které se konají při výstavách a veletrzích. Okruh způsobilých žadatelů pro tuto kategorii je uveden pod článkem E, odstavcem 1, písm. a) až e). Žadatel (obchodní korporace) v tomto případě není uveden v okruhu způsobilých žadatelů pro Opatření II., kat. II.B dle podmínek Programu, čl. E, odstavce 1, písm. a) až e). Podpora v tomto Opatření, v této kategorii není určena dle podmínek Programu pro uzavřené asociální kongresy a konference, kam tento kongres svým charakterem spadá.</p>										
<p>Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Žádost nesplňuje formální náležitosti PROGRAMU PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II., Podpora akcí s celostátním nebo mezinárodním významem, kategorie II.B., (písm. G, čl. 1, bod 6 a 7 Programu). Komise doporučuje nevyhovění žádosti a neposkytnutí dotace.</p>										

UMtrh umělecký trh										
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	podíl na celk. nákladech v %	hodnocení Komise v bodech (průměr)	doporučená výše dotace Komise v Kč	doporučená výše dotace Výbor v Kč	poskytovaná výše dotace RHMP v Kč
A 007/2023	ŽIJEME V CENTRU z.s. Masná 697/19, 110 00 Praha 1 IČO: 02466228	24.2.2023 - 18.12.2023	Veřejný prostor - Praha 1 - Alšovo nábřeží, Praha 2, Praha 5	2 884 000	500 000	17,34	59,33	0 */	0 */	0 */

Jedná se o "umělecké trhy", prezentaci mladých českých umělců, designerů různých uměleckých forem, o open air prodejní galerii s doprovodným kulturním programem. Tato akce vznikla v roce 2016, od té doby se konalo více než 80 akcí. Cílem projektu UMtrhu je vytvoření uměleckého prostoru, kde návštěvník najde inspiraci, zážitek, kus umění či designu. Veřejný prostor se mění v uměleckou přehlídku mladých talentů všech uměleckých oborů, živé tvorby začínajících malířů, výtvarníků, kreativity designerů, tvůrců módy či malých výrobců uměleckých užitných předmětů. Součástí "trhu" je i další nabídka - dětské programy, malá výstava, hudební produkce, kde jsou představováni žáci z uměleckých škol (Ježkovy akademie, DAMU, HAMU, JAMU), na programu v r. 2021 byla např. opera v nové podobě tzv. OperUM (Ensemble Damian), pro rok 2023 je v jednání spolupráce s DAMU, Hofkomedians, budou přivzváni streetartoví umělci. UMtrhy prošlo 53 výtvarníků a přes 100 hudebníků, zpěváků a designerů. UMtrhy otevírají možnost účasti zahraničních umělců. Akce může být přitažlivá i pro zahraniční návštěvníky, propaguje Prahu v oblasti umění, designu a lokální tvorby, zprostředkovává jinou image města. Doprovodné programy jsou bezplatné, příjmy jsou z pronájmu řemeslných stánků pro umělce, kteří své výrobky na místě prodávají. V průběhu roku 2023 jsou plánovány 2 až 3 UMtrhy měsíčně (celkem 22 UMtrhů) s tím, že návštěvnost každé dvoudenní akce je dle žadatele 3000 až 5000 osob. Místa konání jednotlivých UMtrhů jsou různá, žadatel uvádí nám. Jana Palacha/Alšovo nábř., Ovocný trh, Celnici; v jednání má být veřejný prostor na Praze 2 a 5. Podrobnější popis projektu a rozpočet je rozveden v příloze, ale zcela chybí konkrétní termíny realizace jednotlivých UMtrhů a k nim uvedená místa konání. Rozpočet je vícezdrojový. Ekologická strategie akce je v žádosti zmíněna. Spočívá především v třídění odpadu a používání ekologicky zpracovatelných obalů, zajištění úklidu. Propagace akce má probíhat prostřednictvím sociálních sítí, placené reklamy, prostřednictvím informačních serverů či některých spolupracujících hotelů.

Případnou dotaci žadatel plánuje použít na služby spojené s pronajatým venkovním prostorem, na propagaci akce v zahraničí nebo v tuzemsku (mimo území hl. m. Prahy) a na související propagaci HMP nad rámec povinné propagace města jako poskytovatele dotace dle Programu.

Podpora HMP za posl. 3 roky: Žadatel získal na tento projekt podporu v oblasti cestovního ruchu v roce 2019 ve výši 300 000 Kč, v r. 2020 (300 000 Kč), v 2022 (150 000 Kč).

Žádost splňuje formální podmínky, je v souladu s PROGRAMEM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II., kat. II.A. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. Limit v režimu de minimis zbývá 188 311,21 EUR.

Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Nejasně zpracovaný projekt. Soulad s Konceptí příjezdového cestovního ruchu HMP je minimální. Akce zaměřená na prodej uměleckých a řemeslných předmětů nemá velký potenciál generovat nové nebo opakované příjezdy do Prahy. Kladem je nicméně konání některých částí mimo centrum a mimo sezonu.

Projekt dostal v průměrném hodnocení 59 bodů, což bylo ve srovnání s ostatními hodnocenými projekty nejméně bodů, navíc Komise konstatovala, že projekt nebyl v porovnání s ostatními projekty jasně zpracovaný a jeho soulad s Konceptí příjezdového cestovního ruchu HMP je minimální, rovněž tak potenciál pro příjezdový cestovní ruch do Prahy, proto doporučila poskytnutí dotace pro rok 2023 ve výši 0 Kč.